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Цели и задачи: 

● знакомство ребят друг с другом в интересной развлекательной форме; 

● сплочение коллектива; 

● осознание своих индивидуальных возможностей, своей уникальности, 

стремление к самосовершенствованию; 

● развитие творческих способностей. 

 

Ход мероприятия. 

 

Ведущий 1: Добрый день, друзья! 

Ведущий 2: Мы рады, что вы пришли на наше мероприятие «Веселые 

рекордсмены»! 

Ведущий 1: «Веселые рекордсмены» — это смех, юмор и возможности 

хорошо отдохнуть! 

Ведущий 2: «Веселые рекордсмены» - это рекорды и победы, состязания и 

удачи! 

Ведущий 1: «Веселые рекордсмены» - это программа для тех, кто дружит с 

головой. 

Ведущий 2: «Веселые рекордсмены» - это веселая, познавательно-

увлекательная программа, в ходе которой мы выясним, кто у нас в группах 

самый, самый, самый! 

Ведущий 1: Это слово будет звучать сегодня чаще других.  

Ведущий 2: С такими активными мальчишками и девчонками можно смело 

начинать нашу программу «Веселые рекордсмены» И по этому поводу ваши 

бурные аплодисменты! 

Ведущий 1: Вы уже знаете, что в «Книге рекордов Гиннесса» регистрируются 

достижения человечества, а также рекорды окружающего нас мира. 

Ведущий 2: И сегодня мы установим свои рекорды. Но рекорды наши будут 

необычными и весёлыми! И каждый получит свою медаль. По традиции 

претендентов на рекорды мы выбираем путем жеребьевки. (Жеребьевка) 

Ведущий 1:  

Конкурс 1«Гонкашимпанзегонятель».  

Игроки стоят бок о бок. По сигналу они наклоняются вперед и обхватывают 

свои щиколотки. В таком положении, не сгибая ног в коленях, оба игрока 

начинают двигаться к финишной черте, находящейся в 6–8 м от места старта. 

Выигрывает тот, кто дойдет первым. Если кто-то выпустит щиколотку из 

захвата, то он должен вернуться на место старта и начать все заново (вручается 

медаль «Быстрошимпанзегонятель»). 



Ведущий 2: Ребята, вы просто молодцы! Ну что ж, мы продолжаем 

устанавливать рекорды. Прошу участников для следующего конкурса! 

(Жеребьевка) 

Пришло время для конкурса «Течь в лодке». Прошу претендентов на рекорд 

подняться на сцену. 

Конкурс 2 «Течь в лодке».  

Команде предлагается спасти тонущую шлюпку – за определённое время 

вычерпать подручными средствами воду из одного тазика в другой, при этом 

касаться самих тазов, поднимать их и переливать напрямую запрещено 

(вручается медаль «Водолодковычерпатель»). 

Ведущий 1: Пришло время узнать, кто же у нас самый ловкий! А ну–ка, 

смелей на следующий рекорд! (Жеребьевка) 

Конкурс 3 «Быстромакаронособиратель» 

Кто за 30 секунд соберет в кружку большее число макаронин, рассыпанных на 

столе. За один раз разрешается брать по одной макаронине. 

(вручается медаль «Быстромакаронособиратель») 

 

Ведущий 2: А сейчас рекорд для самых весёлых, улыбающихся, смеющихся 

мальчишек и девчонок! (Жеребьевка) 

Конкурс 4 «Долгоногодержатель».  

Сейчас мы должны выявить рекордсмена, который дольше всех просидит на 

стуле с поднятыми ногами, не помогая себе руками.  

(вручается медаль «Долгоногодержатель») . 

Ведущий 1: Не устали? Тогда вперёд! Следующий рекорд! (Жеребьевка) 

Сейчас мы с вами будем на скорость искать игрушки. 

Конкурс 5 «Втемнотеигрушкоискатель» 

Кто с завязанными глазами соберет большее количество игрушек с полу за 30 

секунд (вручается медаль «Втемнотеигрушкоискатель») 

Ведущий 2: Сейчас мы с вами окунемся в далекое детство. Представьте, что 

вы все грудные дети. (Жеребьевка) 

 

 

 



Конкурс 6 «Далекососкоплеватель» 

Сейчас вам предстоит плюнуть соску-пустышку как можно дальше. У кого это 

получится, тот и победил. 

(вручается медаль «Далекососкоплеватель») 

 

Ведущий 1: (Жеребьевка) Я приглашаю ребят для следующего рекорда. 

Сейчас мы определим, кто из вас лучше всех рисует… 

Конкурс 7 «Глазопупорисователь» 

Кто за одну минуту нарисует на листе бумаги фломастером 

шестиносогоглазопупа. Чей рисунок смешнее и оригинальнее? 

(вручается медаль «Глазопупорисователь») 

 

Ведущий 2: Следующий рекорд для тех, кому нравится играть с чайными 

ложками за столом. (Жеребьевка) 

Конкурс 8 «Шарикоподцеплятель» 

Кто быстрее подцепит чайной ложкой теннисные шарики со стола, не прибегая 

к помощи другой руки. (вручается медаль «Шарикоподцеплятель») 

Ведущий 1:  (Жеребьевка) Вам сейчас нужно будет установить очень 

интересный рекорд.  

Конкурс 9 «Дальшеназадпрыгатель» 

Кто дальше прыгнет назад. 

(вручается медаль «Дальшеназадпрыгатель») 

 

Ведущий 2: Что ж, друзья, наше мероприятие «Веселые рекордсмены» 

подходит к концу. И у нас остался последний конкурс. (Жеребьевка) 

Конкурс 10 «Рукоконфетохвататель» 

Кто возьмет большее количество конфет в горсть за один раз. 

(вручается медаль «Рукоконфетохвататель») 

 

Ведущий 1: Наше «Веселые рекордсмены» подошло к концу. А я хочу 

пожелать вам не бояться выделяться среди других, стремиться к победам и 

побеждать! А мы еще раз называем ребят, которые установили сегодня 

рекорды! 

 



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ (ШУТОЧНЫЕ ВОПРОСЫ) 

1. Какая из нот нужна для компота? (Соль) 

2. Можно ли принести воды в решете? (Можно кусок льда) 

3. Какое колесо не вертится в автомобиле во время 

движения? (Запасное) 

4. Равносторонний прямоугольник? (Квадрат) 

5. Пакет из бумаги? (Конверт) 

6. Что можно видеть с закрытыми глазами? (Сон) 

7. Чем кончаются день и ночь? (Мягким знаком) 

8. Какой месяц короче всех? (Май – три буквы) 

9. Сколько горошин может войти в один стакан? (Ни одной 

– все надо положить) 

10. Что стоит между окном и дверью? (Буква «и») 

11. Что можно приготовить, но нельзя съесть? (Уроки) 

12. Сколько месяцев в году имеют 28 дней? (Все месяцы) 

13. Что может быть больше слона и одновременно 

невесомым? (Тень слона) 

14. Что становится больше, если его поставить вверх ногами? 

(Число 6) 

15. Какой рукой лучше размешать чай? (Чай лучше 

размешивать ложкой) 

 


